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Liczebność respondentów biorących udział w ocenie opiekunów 

roczników  na poszczególnych wydziałach 

Wydział 
Matematyczno -

Przyrodniczy

Wydział Filologiczno 
- Hstoryczny

Wydział Edukacyjno 
- Filozoficzny
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Liczba wypełnionych ankiet Liczba ocenianych opiekunów



Liczebność respondentów biorących udział w ocenie opiekunów 

roczników  w jednostkach wydziałowych 
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Udział procentowy ocen wystawionych opiekunom roczników na 

poszczególnych wydziałach 
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Czy opiekun roku 
zorganizował spotkanie 
informacyjne dla całego 

Pani/ Pana roku ?

Czy w trakcie spotkania 
zapoznał studentów z 

organizacją roku 

akademickiego, 
systemem pomocy 

materialnej, 
regulaminem studiów i 

innymi przepisami 
obowiązującymi w 

uczelni? 

Czy przeprowadził 
wybory starosty roku ?

Czy opiekun roku 
wykazywał 

zainteresowanie 

bieżącymi sprawami 
studentów, był w stałym 

kontakcie z nimi i czy 
starał się pomagać w 

rozwiązywaniu ich 
problemów ?

Czy opiekun roku 
wykazywał się kulturą 

osobistą i życzliwą 

postawą wobec 
studentów?
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Wydział Matematyczno – Przyrodniczy 
Udział procentowy ocen wystawionych opiekunom roczników  

w poszczególnych jednostkach 
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Czy opiekun roku 
zorganizował spotkanie 
informacyjne dla całego 

Pani/ Pana roku ?

Czy w trakcie spotkania 
zapoznał studentów z 

organizacją roku 

akademickiego, systemem 
pomocy materialnej, 

regulaminem studiów i 
innymi przepisami 

obowiązującymi w uczelni? 

Czy przeprowadził wybory 
starosty roku ?

Czy opiekun roku 
wykazywał 

zainteresowanie bieżącymi 

sprawami studentów, był 
w stałym kontakcie z nimi i 

czy starał się pomagać w 
rozwiązywaniu ich 

problemów ?

Czy opiekun roku 
wykazywał się kulturą 

osobistą i życzliwą 

postawą wobec 
studentów?
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Wydział Filologiczno - Historyczny 
Udział procentowy ocen wystawionych opiekunom roczników  

w poszczególnych jednostkach 
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Czy opiekun roku 
zorganizował spotkanie 
informacyjne dla całego 

Pani/ Pana roku ?

Czy w trakcie spotkania 
zapoznał studentów z 

organizacją roku 

akademickiego, 
systemem pomocy 

materialnej, regulaminem 
studiów i innymi 

przepisami 
obowiązującymi w 

uczelni? 

Czy przeprowadził 
wybory starosty roku ?

Czy opiekun roku 
wykazywał 

zainteresowanie 

bieżącymi sprawami 
studentów, był w stałym 

kontakcie z nimi i czy 
starał się pomagać w 

rozwiązywaniu ich 
problemów ?

Czy opiekun roku 
wykazywał się kulturą 

osobistą i życzliwą 

postawą wobec 
studentów?
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Wydział Edukacyjno - Filozoficzny 
Udział procentowy ocen wystawionych opiekunom roczników  

w poszczególnych jednostkach 
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Czy opiekun roku 
zorganizował spotkanie 
informacyjne dla całego 

Pani/ Pana roku ?

Czy w trakcie spotkania 
zapoznał studentów z 

organizacją roku 

akademickiego, systemem 
pomocy materialnej, 

regulaminem studiów i 
innymi przepisami 

obowiązującymi w 
uczelni? 

Czy przeprowadził wybory 
starosty roku ?

Czy opiekun roku 
wykazywał 

zainteresowanie 

bieżącymi sprawami 
studentów, był w stałym 

kontakcie z nimi i czy 
starał się pomagać w 

rozwiązywaniu ich 
problemów ?

Czy opiekun roku 
wykazywał się kulturą 

osobistą i życzliwą 

postawą wobec 
studentów?
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